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HAmsn: Komns
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/278745/answer/278746




[Tpu Bo30yXK[eHNU BHIIENIIETCS HE CMerMa, a CeKpeT llapaypeTpasbHLIX XKeJle3, 3T0 - HopMa.
CHuXeHUe TIOTeHIINN MOXKeT OBITh CBSI3aHO C PA3HBIMU IPUYKMHAMU, B YaCTHOCTH- BOCTIATUTETbHBIH
mporecc, mcuxonoruyeckuit pakrop. Cuaiite cnepmy Ha MUIIIIIT u Ha 6akmnoces. [To moBomy
CHUXKEHUS YPOBHA 9PEKINYU IPUHUMalTe UMIa3y KypcoM 3 Mecsla.



